MaOnua 25

Aoun emavaAnync 020



Awvaywviocpa / Oépa A

Al. Na ypaete Tov aplOo TG KAOE MLOC ATTO TLE TTOPOLKATW TTPOTACELG Kot SirmAa To ypappa 2, EAv eivol cwoTA 1 To
YPAupa A\, eav eival AavOacuEvn:

1. 2tn doun emMAOYNC UITOPEL Ula ] TTIEPLOCOTEPEC EVTOAEC VAL LNV EKTEAECTOUV. @ N

2. H ouvBnkn mou eAgyyxetal os pio Sopn ermthoyng Umopel va mapeL mePLocoTeEPEC arto SUO0 SLoPOPETIKEC
TIHEG. AAHOHZ i WEYAHZ )2 @

3. H dopun tng moAAamtAnC ermtAoyn g xpnoLUomolLeital, otav BEAOUVUE VoL XELPLOTOUUE TIEPLOOOTEPEC arto Vo
OLOPOPETIKEC TTEPUTTWOELC ETILAOYWV. @ N

4. e pio toAartAn emihoyn eAeyxovtal Stadoxka OAeg oL cuvOnkeg. MoALg pokUu el WEYAHE, dpevyoupe 2 @

5. OL evtoAeg mou umapyouv otnv nepimtwon «AAAIQZ» Tng moAAAANG ertAoyn ¢, ekTeEAoUVTAL OTAV Ui
ToUAdLoTov armo TG cuvOnkeg eivat WEYAHZ.  ‘Otav OAec sivor WEYAEIZ )2 @

A2. AwWOoTE TOV OPLOMO TOU aAyopiduovu.

AAYOpLOUOC €lvall MLl TIETIEPOCEVN OELPA EVEPYELWV, AUOTNPA KAOOPLOMEVWV KOl EKTEAECLUWYV OE
TETIEPACLEVO XPOVO, TIOU OTOXEVOUV OTNV €TAUCN €VOC TtpoBARaTOC.

A3. AvadEPETE TOL EVTE KPLTHPLA TTOU TIPETIEL VOL LKOVOTIOLEL Evac aAyopLOpoc.
Eloobdoc, E€odoc, Kaboplotikotnta, MNepatotnta, ATtOTEAECHATIKOTNTA.



Awaywviopoa / Ospa A4

No LETADEPETE TLG MAPAKATW MPOTACELG O EVIOAEC TNG TAQ2IAL: AN X<3HX=10TOTE
NPAWE X * 2
1. Av o aptBuog (X) Aappavel TLHEG UIKPOTEPEG TOU 3 1) iogg Tou 10, va epdavilel to AANIQS
duthacto tou apBpov, dladopetika va epdavileL tov aplBuo avénpuevo kota duo. PAWE X + 2
TEAOZ_AN
AN TA=H = ‘A" KAl MO > 18.5 TOTE
2. AvnTtaén (TA=H) eiva n «A» kot o pecog opoc (MO) eival mavw armo 18,5, va rPAWE EMIOETO, ONOMA
eudavilel to emniBeto (EMIOETO) kat to ovopa (ONOMA). TENOS AN
AN X >= 0 TOTE
PAWE T_P(X)
3. Avo aplBuocg (X) etvat pn apvntkoc va epdavilel Tnv TETpoywvLKn pila tou, AAAIQZ
SladopeTika va epdavilel TNV amoAuTn TN Tou. TPAWE A_T(X)
TEAOZ_AN
' , ’ ' ' , , AN Amod 2 =0 TOTE
4. Me to 6edopevo nwg aplbuog (A) sivat akepalog, va eudavilel LAVULA OXETLKA UE PAWE ‘APTIO3’
TO Qv Elval APTLOG I TLEPLTTOG. AANIOQS
FPAWE ‘TIEPITTOZ’
TEAOZ_AN

OL Aé€elc pEoa OTLC TTOPEVOEDELC €lval Ta ovopata Twv PeTaBAnTwy tou Ba
XPNOLULOTIOLNOETE, OEWpPWVTAC TIWC OL TIHEC TOouC €xouv Nén dtaPfaotel.



Awoywviopo / Ogua B

Lot Tov aAyopLlBpo mou akoAouBel CUMIMTANPWOTE TOV TIVOKA TLULWV Ttou Pploketal dimAa Tou, Bewpwvtoc MW 0 XPNOoTNG
dlvel otn petaPfAnti a tnv TN O.

AAyoplOpoc B<pa_B

frpappn o 2UVvOnKn ‘E€060¢
1. AwaBoaoce a
2. Av o <=5 TOoTE 1
TéANoc_av
4, Av o <= 10 tote 3 10
5. o & 20 4 AAnOng
TENog_awv 5 20
673 Avao: 3(1)5 TOTE 6 Weubhc
AAALWC 3 18
8. a< 18 9 AANOKC
TéAog_av
9. Av a <= 20 tote 10 40
10. o< 40 11 40
TéAog_av

11. Epdavioe a
TéANog Ocpa B



Awaywviopa / Ogpa I

Na peTatparnel To mapokatw Slaypappo pong o TIPOYpoUpo ypapupevo o TAQZZA:

 aaBAsEQ, B
3>100 >>AA090C l
vevone | g & A_T(a) div P
B<PBmod3*2
a >0 Vevdne a<0
AANBAG AAnBAG

Weudnc

7 PAWE ‘Octkec’ 7 TPAVE ‘Apvtos’ 7 TPAWE ‘Mnsev

" reavep

NPONPAMMA Oépa_T
METABAHTE2
AKEPAIEZ: a, B
APXH
AIABAZE o, f3
AN B > 100 TOTE
B < A _T(a)divp
AAANIQZ
B< Bmod3*2
TEAOZ_AN
AN o > 0 TOTE
PAWE 'Oetikoc
AAANIQ2 AN a <O TOTE
PAWE 'Apvntikoc'
ANNIQ2
TPAWE 'Mn&&v'
TEAOZ_AN
rPAWE
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



Awaywviopa / Ogua A
Mua etatpeia otaBepnc tnAedpwviac €xel SUO TTAKETA XPEWONC yLa
TNV opAla, TOo «A» KoL TO «By.

To maketo «A» meplthapBavet tayio 10 € kat xpewon 0,5 € ava
Aemto cuvoulAlog.

To makETo «B» dev meplhapBavel ayLo Kot N xpewaon umoAoyiletal
arto 1o XpOvo opAlag, KALMOKWTA we €ENC:

- Tampwta 10 Aemtta xpewvovtal pe 0,1 € ava Aemto cuvoplAlog.
- Toa emopeva 20 Aertta e 0,08 € avad Aemto cuvoplAlog.
- Meta ta 30 Aemtta, n xpEwon sivat 0,04 € ava Aemto cuvouAiac.

2TNV XPEWON TIOU TIPOKUTITEL O KABE mepimtwon npootiBetol OMNA
24%.

Na ypadel mpoypappa ov Ba adopd o< pio KAqon mou omnola
NPAYUOTOTIOINoE €vac ouvOPOoOUNTAC KalL:

Al. Oa nepthapfavel TuNpa SNAWoNC Twv PHeTaBANTWV.

A2. Oa Slafalel To TTOKETO MOV £XEL EMAEEEL O XpNOTNC, BeWpWVTOC

OTL SlvovTal WC TIHEC To «A» 1] To «B» KaOwc Kal Ta AeTttd
ouvoulAiag mou SLpkeoe n KARoN.

A3. Oa gpudavilel To mocod xpEwonc xwpic O.M.A.
A4. Oa epudavilel To mooo tou O.M.A.
A5. Oa gepudavilel To TOOO XPEWONC HETA TNV tpooBnkn tou @.M.A.

MPOrPAMMA OEMA_A
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: AEMTA
MPATMATIKES: XP, OMA
XAPAKTHPES: MAKETO
APXH
AIABAZE MAKETO, AEMTA
AN MAKETO = 'A' TOTE
XP € AEMTA * 0.5 + 10
ANNIQZ
AN AEMTA <= 10 TOTE
XP € AEMTA * 0.1
AAAIQZ_AN AEMTA <= 30 TOTE
XP € 10 * 0.1 + (AENTA - 10) * 0.08
ANNIQZ
XP € 10 * 0.1 + 20 * 0.08 + (AEMTA - 30) * 0.04
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
[PAWE XP
OMNA € XP * 0.24
FPAWE OMA
FPAWE XP + QA

TEANOZ_MNMPOIPAMMATOZ2



EnavaAnntiko oxnua pe EAeyxo otnv apxn (0z0)

Xpnotlpormnoleital otav BEAOULLE v EKTEAECOULE ETTAVOANTITIKA KATIOLEC EVTOAEC, 000 aAnBelel pia cuvOnkn (n omolia

Bploketal otnv apxn tng emavainync).
2UVTAOOETOL WC £ENC:

0oco <ouvonkn> emavalope
<EVTOAEC>
Téloc_enavaAnydnc

To avtiotowxo dtaypappa pong ivadt:

, oAnBng
ouvOnkn l

EVTOAEC

beudng

\4

Aewroupyia: eAeyxetal n ouvonkn (n ouvonkn eAéyxou tou Bpoyxou).

Av eivot AAHOHZ tote ekteAouvTal ol EVTOAEC TOU PpOyXoU Kol EAEYXETAL Eova N cLUVONAKN.

OL evtoAEc ekteAouvtal 0co n ouvOnkn divel amotéAeopo AAHOHI.

Otav n ouvBnNkn dwoel anotedeopa WEYAHZ ekteAeital n evtoAn mou Bpioketal peta to Tehog emavaAinync.
Av n ocuvOnkn Sivel amo tnv apxn WEYAHZ tote oL evtoAEg Tou Bpoyxou dev Ba ekteAeoToUV.



Aopun enavaAnyng 020 / nopddsiypa 1

Na yivouv To SLaypaplia pONng KoL O TIVOKOLG TLLLWYV VLo TO TIALPOKATW TIPOYPOLLLULOL:

NMPOrPAMMA 0201
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, S
APXH
S&O0
i< 1
020 i <=3 EMNANAANABE
SES+iN2
i <i+1
TEAOZ_ENMANAAHWH2
PAWE S
TEAOZ_NPOITPAMMATO2

S&€S

+i/N2

EmavaAnyn i S i<=3 ‘E€0d0¢
0
1
AANHOH2
1n 1
2
ANHOH2
2N 5
3
ANHOH2
3 14
4
WEYAH2

14

i €<i+1




Aopun enavaiAnyng 020 / xprioua
Eav 1 ouvOnkn tnc 020 mapeL apxika tnv Tty WEYAHZ, dev Ba npaypoatonolnBel kapia erovaAnyn.

i <1
S€O0
020 i >=3 ENMNANAAABE
S&ES+iN2
i< i+1
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TPAWE S

Eav N petaPAntn tng 020 (ppoupoc) dev alael Tiun Kot epocov n cuvOnkn eivat AAHOHZ, n 020 bev Ba teppaTLOTEL
(ATEPMQN BPOXO3).

i< 1 C<O

S<O0 AIABAZE TIMH

020 i <=3 ENMNANAAABE 020 TIMH <> 0 ENANAAABE
S&S+iN2 C<C+1

TEAOZ_ENANAAHWHZ TEANOZ_ENANAAHWHZ

PAWE S PAWE C



Aopun enavaAnyng 020 / napadsypa 2

Na avarntuxBel alyoplBpuoc rov Ba dtafalet emavoAnTTikd OTIKEC TIMEC Kal Ba epdavilel TIC TIUEC AUTEC,
akoAouBoUpevec amo to AoyaplOuo touc.

H emavaAnyn Ba tepuatiletal otav 600l aplOpoc mou dev eivat BeTIKOC, omtoTe Kal epdaviletol To PAVL L
«TEPUATIOMOCY,

AAyoplOpocg pabnua 25 030 2
AwaBaoe X
Oco X > 0 emavalafe
Endavioe X, AOI(X)
AwaBaoce X ! svnuepwon wpouvpou
TéAloc_enavaAnyng
Endavioe "Teppatiopog”
TéANoc padbnupa_25 00 2



Aopn enavaAnyng 020 / MetpnTtic
Na avarttuxBeil alyoplBuoc ov Ba dtaBalsl emavaAnmTikd ovopata, LEXpL va 600l we ovopa o xopaktnpog teAeia,

omote Kal Ba epdaviletol To MANBOC Twv ovopatwy Tou 600nkav (xwplc TNV TeAeia).

AAyoplOpocg pabnua 25 030 METPHTHZ
C€ 0 !apywkomoinon ustpontn

AwaBace ONOMA
0Oco ONOMA <> "." emavalofe
C&EC+1 I evnuepwon uetpntn

AwaBaoce ONOMA ! svnuepwon wpouvpou
TéAloc_enavaAnyng
Epndavioe C
TéANog padbnua_25 00 METPHTHZ



Aopn enavaAnync 020 / Métpnon und ocuvOnkn

Na avarntuxBel alyoplBuocg riov Ba dtafalsl emavoAnmTikd akEpaLlouc aplBpouc (xwpic EAeyxo) mou avKouv oTo
dtaotnua [-99, 99].

H emavaAnyn Ba otapotd poAlc 600et aplBuoc pe neploocotepa amno dvo Pndla, omote kat Ba epdaviletol To MARBOC
TWV APTIWV Kal To MTANB0C TwV TEPLTTWYV apLlOuwy rtou 60O6nKav.

AAyoplOpoc pabnua 25 030 METPHZH _YNO_ ZYNOHKH
Cl1€ 0 !puetpntnc nmeptrtwv

C2€ 0 !ustpntnc aptiwv 99 0 99
AwaBaoce X - ——

Ooco A_T(X) <= 99 enavalafe
AvXmod 2 =11t0te !0 aptduoc sival meplttoc

Cl€eCl+1 I evnuépwaon UETPNTH MEPLTTWV
oAALWG I o aptBuoc givat aptioc
C2€<C2+1 I evnuépwon pUetpnth aptiwv
TéAog _av
AwaBoaoe X I evnuepwaon ppoupou

TéAlo¢g_emavaAnyng
Endavioe C1, C2
TéAog uddnua 25 030 METPHIH YMO SYNOHKH



Aopun entavaAnyng 020 / ABpoloti¢

Na avarttuxBeil alyoplBuoc rniov Ba dtafalet emavoAnmTikd aplOpouc, pexpt va 600et n tiun nndev, onote kal Ba
eudaviletal to abpolopa Twv aplBuwv mou 606nkav.

AAyoplOpoc pabnua_25 030 AOPOIZTHZ
S€ 0 !apywkomoinon aSpototh
AwaBaoe X
0Ooo X <> 0 emavalafe

S&ES+X evnuepwon adpolotn
AwaBaoce X ! evnuepwon opoupou
TéAloc_enavaAnyng
Endavioe S
TéANoc padbnua_25 OZ0 AOPOIZTHZ



Aopun entavaAnyng 020 / Méooc 0poc¢

Na avarttuxBeil alyoplBuoc rniov Ba dtafalet emavoAnmTikd aplOpouc, pexpt va 600et n tiun nndev, onote kal Ba
eudaviletal o HEooC 0pocC Twv aplBuwyv mou d06nkav.

AAyoplOpoc pabnua 25 030 MEZOZ_OPOz
C€ 0 !apywkomoinon ustpontn
S€ 0 !apywkomoinon aSpototh
AwaBaoe X
Ooo X <> 0 emavalofe
C&EC+1 I evnuepwon uetpntn
SES+X I evnuepwon adpotiotn
AwaBoace X | evnuepwon ppoupou
TéAloc_enavaAnyng
Av C <> 0tote ! eleyyoc mapovouaotn (kadoplotikotnta)
Endavioe "pcooc opoc: ", S/ C
OAALWG
Epndavioe "Asv 600nkav pn pndevikoi apOpol”
TéANog_av
TéAog pabnuo_25 020 MEZ0z OPOZ



Evotnta 3

Oewpia
oeAidec 65, 66 (mapaypadol 3.1, 3.2)

AOCKNOELC
1/ oeAida 91 (povo yia x = 13)
2 [ osAida 91 (va yivel kot dtaypoppa ponc)
1, 2, 3 / oeAida 101
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